CTENEHBb YACIIA. KBAOPAT U KYB
YCJIIA.
MATEMATWKA.
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Y710 03HAYAIOT 3aIIUCH?
HazoBurte oCHOBaHHE U ITOKA3aTEJIb CTEIIECHU.
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CBOWCTBA CTEMNEHW

[lepBas cteneHb Ntoboro Yymcna paBHa
caMoMy Yuncny:

3'=3.7"=7:a'=a
BTopyto cTeneHb Yncna HasbiBaloT
«KBaOpaTOM»:
3°=9:7"=7
TpeTblo cTEeNeHb YMcna Ha3biBakOT

«KyOOMD:
2° =74 =2



[MTOYEMY «KBAOPAT» N «KYB»?

3cm

$=3:3=3%=9




BbIYNCNEHWE 3HAYEHUWA

5% = 5*5*5*5=625



CnoxeHune i

BblyuntaHme ——

YMHOXeHne —

[NeneHne —

Bo3BeneHue
yucna it
B CTENEHb

Lleucmeus nepsou cmyrieHu

Lleucmeus emopou cmyrieHu

Leucmeue mpempbeu
cmyrieHu




OUEHNTE CBOE HACTPOEHUE
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